1.

ohe age] 94 0ol4 Qo 744 11 @

kel
—

?

@
Q ©
©
®
®
e @o o0e oe 066
Jo]7} 7} -%%ﬂ%@o%ﬂw%@%giﬂ%ﬂq]




th2 289 9 0 oA LA0B = «COD € uj, A D

&% 7 e A2

@® AB=CD
- P
@ 5.0ptAB = 5.0ptCD B ¢

N N
@5.optAD = 5.0ptBC

@ (2AZ AOB | Heol)=(¥742 CoD ©|
gol)

® AAOB = ACOD

® (AOD ¢} /BOC 9] Zto] 27|18 R2ug & 4=
3 AAOB ¢} ACOD = SAS g5olt}.

20
o




VN /N VY
3. o2 189 ¥ 0 oA 5.0ptAB : 5.0ptBC : 5.0ptCA =3:4:5 7}
HEE2 H A B,CE S0, LAOB o] 27|15 H51H?

A

@3 @4 @6 @ ®120°

3
/AOB = 360° x - = 90°
12




ohS % 3 QoA &
T S A, el e S
@j—o’]gol ©;_47]
0] Z1o]

© FAEL Hol

L

L

v vvyYy
X
i
@

02
L
@)

=z
=

© @9 Aol

rr

7}

o] 3719 AulotA] k=t




5. WAEl Wolr} 7em Q1 U] Eefle] Lolet Yol HolE Taolel,
>
>
> HE ! l4rem
>

HEh D 497 cm?

(FoEH JZ0]) = 27 x 7 = 14n(cm)
(HeHol) = x 7% = 497( cm?)




27 9] 2o 4800km 1 Tk FHGE .
o, 270 AwoA A7 BHL vt 7
o A7o] BANA 7= g Re Ads

e

= km

[ 2
> A 24007 km

1
B33 Az Apo]o] Zh2 90° O] E 4800 x 2 X 7 X J -
24007 (km)




°]7} 15cm 91 BA&E2] Yol

® 30mcm?

r?

Sziﬂﬂﬁ

1
S:§x15x8=60(cm2)




o} 1|4 OC // AB, /BOC = 36° 4 1, 5.0ptAB : 5.0ptBC <]
H]&=9

D 2:1 @)3:1 ® 4:1 @ 3:2 ® 4:3

/N /N
. 5.0ptAB: 5.0ptBC=108:36=3:1




o2 232 ¥ 0 94 AC//OD , /DOB = 50° & u, 5-0ptg(\j
o] dol&?

@ 6cm @)8cm ® 10cm ® 12cm ® 15cm

HOAgA H CE AZ3HE AAOC = o] 5HAZY
AC//OD °|2& /CAO = /DOB = 50° ©] o)
180° — 50° — 50° = 80° ©|t}.

/N VY
w2hA] 50° : 80° = 5 : 5.0ptAC, 5.0ptAC = 8(cm) ©]Th.




10. o 1" ¥ O oA x o] 2717

D)30° @ 40° ® 50° @ 60° ® 70°

307 : 10mr = 90° : x
107
= 90°x — = 30°
* 307




11.

o2 23} 2ol

A0 oﬂﬂil

/AOB = 5zCOD o wj, o}
=239

@) (#A20CD 9] Hol) = 2x ( RAZOAB 9| Hol)
@)5.0ptAB = %5.0pt65

® AB//CD

@ ACOD = 2AA0B

@4y 2] 217 . A oA e

Q™1 o




12. o5 Z™A FA& AOB 9] Wol7 30 & o, o
0 ] YolE oozt

i

\VARR 4
0
iy

108

0 9 gols x et otd
100° : 360° = 30 : x
. x =108




13. oh3 23 Zo] ¥rA50] 4o)7t dem

bl

4;
D)2r cm? @ 3mem? ® 4rcm?
@ b5rcm? ® 6rcm?
X 42 X 15 2n (cm?)

360°




| 7

(cm?)o]ct,

25n
3

120°
= 527 x
7 360°

o el

e
-
!

_ZE
=

]

Al

et A




15.

17F 5em 1 Yo 4 7fE Lo

o 710] 24 ol (e, TlEe] Poli= 4

—

@ (574 20)cm

@ (57 + 30)cm
(@)(107r + 40)cm

® (10m + 20)cm
® (107 + 50)cm

~&B

HEZ]Z0] 5cm 91 L9 S92 712 10cm , Al =210cm Sl
BAZFg o] o] o] P ag o] X4 oot
wWHbA] 27 % 5 + 4 % 10 = 107 + 40(cm)




16. Thg 1°] aABC o] ¥ 912 WA 5] 1ol7} lom 91 L& FelA
A7V o) Se% o v 5 ), o] ALz B Holi?

@47r + 48(cm?) @ 21 + 48(cm?) ® 27+ 40(cm?)

@ 47 + 40(cm?) ® 67+ 50(cm?)

o] AUzt RE | Wol= Al 7] 9] ZAr2E o] W o] 9 REX]F-2]
Zol7} 2em ¢l ¥19] WolE o & A g
S =nx22+2x (104 6 + 8) = 4rr + 48(cm?)




ol
S
)
™
IS

el
QS
o|J
ol
Xfo
Ho

Tod

o
ol

ofl A 7}
9] 3 717F 180° ©

=
K<)

o

=

©

o
o/
o|J

=

1

I+

—_

T

N
<H

Nfo

1

Ot
%

,_.__.o_.o

)

o] ol

® FAE

© 09,06 ® 0.6,06,e

© 906

@a,0.6 0

®0,0,6,®




A},
O x &5 F

Zt.

2

oA RAEY Hol7t 2O F

L= |
@O BFL F WA 5 Aolst 2o 1 F47
® O 59 Aol FAlzte] A7]of Bulegict.
@ O F479] 2717t 2 W) AN 1 FAHB Yol 2 v




19. o= Z2™elA 2x o 2715 F5hed=t,

48° :x=15:40,48°:x=3:8
Lo /x = 128°




20. ©hg 1RelA /v o 2712 Fatofet

>
> =g 140°

59 Zoj= 2Azte] A7]9] HlEetnR
6:21 =40°:x
2:7=40°:x

. Ax:7><40°><%:140°




21. o :LB]—J 4 0 A OC//B o]
50ptAC = 3cm g ], 50ptBD o] dolg
st

= cm

| 2
[> HED 12em

LAOC £} /DBO & &9zt = 2t
/BDO = /DBO = 30°,
/DOB = 180° — (30° + 30°) = 120°,
VY N
(AOC : /BOD = 5.0ptAC : 5.0ptBD
N\
30°:120° = 3 : 5.0ptBD
N\
. 5.0ptBD = 12(cm)




22. The 2Fo|H AB = Qo] A2 0]1 5.0ptBC 9] Zo]7} 5.0ptAC ©]
Zo]o] 5wl o, /x ¢ 272

C
Al . B

@ 10° @122 @) @ 16° ® 18°

5.0ptAC : 5.0ptBC = 1: 5 01 5.9] Zoj ZA7ke] 37]0]
AHlE stE=

/AOC = 180° x % = 30°, ABOC & °|5#473 (OB = OC)

(AOC = 2/x = 30°
. /x =15°




23.

ot FARAA S A 915 ABFIE BEL Aol
o @9 RABE WO Hol @ RABE WS ), Woz
Fol=t 212 Byl B Betel

> &
> g
> Hg O
> HED @

~&B

(2) o BAIZo] (3) 0] RAZE WG wol= FA7e] 2717}
Ao g ZojEt,
Fa17he] 2719 w o] Yol AuleFnE Yo Fojek




24. th 1 e
A o]t}

@1271 + 40

@ 167+ 40

EH

@ 14m + 40

® 167+ 44

® 14w+ 44

O 2 A Az




St
z
Mo
1o
|
&
1o
m

)

rr

2

25. oS I"elA M

“-6cm-- “3cm

@(571 + 6)cm @ (57— 6)cm ® (7+3)cm
@ (m-3)em ® (157 - 6)cm

B

At Fol 39 dole

w

1 1
—|—3+2nx9x6—|—27rx6><6

1
=6+ (187 + 127) x 6= 51 + 6(cm)




26. the HAFZEE ABCD o4 MAG H29| Yol g Fafelel.

A D
/
1
1
1
10cm
\\
\
\
B~"Toem--~ ©
= cm?

>
50
> HEh: 100- 371 cm?

EB = BC = EC ©|22 AEBC & A4z+go|t}.
(ABE = /DCE = 90° — 60° = 30°

whabA] AT HE o] Yol

30°

360°

=100 - %ﬂ (ecm?) o]},

10 x 10 — 7 x 102 x X 2




27. TS 1EloA A5 BEHol Yoy

45°
“-5e¢m- O
25
@ (107 - 20) cm? @ (Gr-50)cm
@(%’T 25) cm @ (257 — 25) cm?




45°

O~6cm~

@(971’ - 18)cm? @ (97 - 16)cm? ® (97 + 12)cm?
@ (97 + 18)cm? ® (97 + 9)cm?

B

MG BE] Yol

(FAE CAB) - ADAO - (F34& DOB) o|B=2

1 1 1
7rx122x§—6x6><§—7r><62x1:977—18 (cm?)




® (24 + 1271)cm @ (26 + 36m)cm ® (14 + 36m)cm

@(42 + 14m)em ® (50 + 247)cm

B

49 Aoj= ¥tx]Fo] 7em ¢l Yo EHOIER 27 x 7 =
147( cm),

2 A o] Aol 14 x 3 = 42(cm),

whabA] = Qg 9] Zol= (14x + 42) cm O[T},




SHAZYE ABC 71 A4 1 915 ml12=A flol 1

=2¢ A=E okt

(27 X 6 X

115°

360°)




31. HFAFe] Zol7F 10em ©]aL, Wol7t 20mem?® {1 FAE2] T2 o]

arcm ©|t}. o|d], A<= ¢ o] Zh& Lotofet,

rr

1
S:§><10><l:207r

. [ = 4nrcm




32. ojH FExjE2] 59| ZAo|7}t 3xem ©]1L, Hol7t 6rem? o]},

718w @ o, ¢ o ghe Fofefel,

(=T
[= ]

| 2
|> Feks 97

od =

~&B

W25 4olE rem 2t SHH
5 X 3w Xr=06nr

r = 4(cm)
ZA7te] 97 e gt 5t

X
BAE 50700 Pt B4 A gow

| = 2nr X

360°

(o)

360°
wabA] x° = 135° o]t}
v 15

° Oz 27
5 5

2 X 4 X — 37




33. s FAECNM S 271E Fotef=h

\VARR 4
0
i

7 °

x° )
2 - _
7r><6><3600 57
X 5
— = —7T




